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Liebe Handballerinnen und Handballer,
anbei erhaltet Ihr kurz vor dem Saisonstart noch einmal aktuelle Informationen aus dem HK Industrie e.V.: 

1.) ESB
Zur Anwendung des ESB gab es in den letzten Tagen wiederholt Nachfragen. Hier noch einmal der Text aus den Durchführungsbestimmungen:
Dazu ergänzend: In der weiblichen Jugend A und B kommt der ESB wegen des teilweise gemeinsamen Spielbetriebes mit dem HK Dortmund in dieser Saison abweichend von Punkt 2.7.1 der Durchführungsbestimmungen noch nicht zum Einsatz. 

 2.) Mannschaftsabmeldungen
[bookmark: _GoBack]Der Verein SuS Olfen zieht seine gemischte E-Jugend vom Spielbetrieb aus der Kreisklasse Staffel 1 zurück. Die Gegner bleiben spielfrei.
Der Verein DSC Wanne-Eickel zieht seine männliche A-Jugend vom Spielbetrieb aus der A-Jugend Kreisklasse zurück. Die Gegner bleiben spielfrei.
Der Verein FC Schalke 04 zieht seine weibliche D-Jugend vom Spielbetrieb zurück. Die Gegner bleiben spielfrei.
Der Verein HC Westfalia Herne zieht seine männliche C2-Jugend vom Spielbetrieb aus der C-Jugend Kreisklasse zurück. Die Gegner bleiben nicht spielfrei! Der Verein TV Wattenscheid übernimmt diesen Platz und gibt dem Staffelleiter umgehend seine Heimspieltermine zur Eingabe im SIS bekannt. Die Heimspieltermine der übrigen Vereine aus der Staffel werden statt gegen HC Westfalia Herne nunmehr gegen TV Wattenscheid zu den im SIS eingetragenen Zeiten ausgetragen.
 
Die Ordnungsstrafen erfolgen mit der nächsten Abrechnung. Die Eintragung erfolgt durch die Staffelleiter im SIS-Strafentool.

3.) Haftmittelfreigabe
Die Stadt Herne hat dem Verein HC Westfalia Herne für Spiele in der Sporthalle am Westring in Herne, für die Spiele der 1. Herrenmannschaft (Landesliga), der 2. Herrenmannschaft (Bezirksliga) sowie der männlichen Jugend A und B den Einsatz von wasserlöslichen Haftmitteln freigegeben. 
 
4.) F-Jugend Spielfeste
Im Anhang befinden sich die Gruppeneinteilungen für die F-Jugend Spielfeste der Saison 2017/18. Die Vereine teilen dem Staffelleiter Ralf Kozlowski bis spätestens zum 30.09.2017 ihre Heimspieltermine und Spielorte verbindlich mit. Auf die Durchführungsbestimmungen wird noch einmal hingewiesen.
Für Rückfragen stehen wir euch gerne zur Verfügung.
Mit sportlichen Grüßen  
Olaf Strunk                        Holger Kück                        Michael Fögen 
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